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FVM Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanacsadasitézet

Képlettar
1. Aramléasi sebesség
y=S S = megtett Ut
t t=1id6
2. Atlagos aramléasi sebesség
v= qv = térfogataram
A A = aramlasi keresztmetszet
3. Térfogataram
_V V = térfogat
R t = id6
4. Tomegéaram
q = m m = tomeg
"ot t=1id6
5. Kapcsolat a térfogataram és tomegaram kozott
= térfogataram
O =0, [P A
p = diriiség
6. Kapcsolat a kinematikai és a dinamikai viszkozitdszott
v = kinematikai viszkozitas
=’Z) 1 = dinamikai viszkozitas
p = diriiség
7. Reynolds-szam
d = cHatmeén
divi div v = aramlasi sebesség
Re= p P, Re:T v = kinematikai viszkozitas
n = dinamikai viszkozitas
p = diriiség
8. A folytonossagi tétel altalanos alakja
Ot = Oz = Qg = Oy = 2. Om= tdmegaram
9. A folytonossagi tétel folyadékokra
v = aramlasi sebesség
V, =V _
1A=V, A = aramlasi keresztmetszet
10. A Bernoulli-egyenlet hosszusag-dimenzids alakjaatle kozegre
2 2 h = vonatkozasi sziriit mért tavolsag
V —_ p2 V2 —_ A A e
h1 +— 2 h2 +— +T = allandé p = Nnyomas
Eg 0 PLo v = aramlasi sebesség
11. A Bernoulli-egyenlet nyomas-dimenzios alakja idesakozegre
v, [ . .
hpy+p, + p =h,[ply+p, + 22” = allando
& 118 Papp Laszl6:Képlettar
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12. A kifolyasi sebesség alland6 szintmagassag esetén
v=,2h h = a folyadék szintmagassaga

13. A tartaly teljes kitrtléséhez sziikséges id
A = a tartaly keresztmetszete
2A | h e o
t =W 20 Ao = a kifolyonyilas keresztmetszete
h = a folyadékszint kezdeti magassaga

14. A surlédasi tag
A = surlédasi tényéy

Ly L v L = cs¥hossz
ph =acEnY, ap =ag-E D = cHAtmENS
D 20 D 2 ) . )
v = aramlasi sebesség
p = diriség

15. A Bernoulli-egyenlet hosszusag-dimenzids alakjadsigos kdzegre
P,V P, , V5
h+——+—2-=h,+——+—2-+Ah
p o 209 p, g 209

16. A Bernoulli-egyenlet nyoméas-dimenziés alakja valges kozegre

h1D01EQ+p1+V12m=hZDOZEg+p2+V2—2D%+Aps

17. Relativ érdesség

N €a = abszolut érdesség
D D = cHatmén
18. Egyenértéli csshossz
Le1; Lez..= a beépitett idomok
L=L,+L,+Ls+.. és szerelvények egyenértek
csbhosszai
19. Egyeneértéld cvatmér
d, = P etal A= aramlas[ keresztmetszet
K, K, = nedvesitett kertlet
20. A surlédasi tag altalanos alakja
2 + L 2
an =AY pp =adtle P
D, 20 D, 2
& 2 /18 Papp Laszl6:Képlettar
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21. A szivattyu szallitbmagassaga idealis kozeg es@hméleti szallitbmagassag)
Pny = & Nyomocsonkon mért nyomas
Py = Ps; Vi, V2, Psz = @ szivocsonkon mért nyomas
oY 20y Vny = aramlasi sebesség a nyorrden
Vs; = aramlasi sebesség a sziviien

22. A szivattyu szallitbmagassaga valésagos kozeg egesszes szallitbmagassag)

2 2 _ fs oz , . p
h. = Poy ~ P, N Voy T V5, +h,+h hs; = a szivdcs aramlasi vesztesége
<t ply 20y 2 hs> = a nyomaécé aramlasi vesztesége

A szivattyl szallitbmagassaga valdésagos kozeg msetésivezetek két végpontjdn mért
23. nyomasokkal szamolva (6sszes szallitbmagassag)
hs; = szivomélység
hs; = nyomémagassag
T + P P h,+h, p1=a sziv()tfér,ben mér't nyomési
plg ply p2 = a nyomotérben mért nyomas

hs1 = a szivdcs aramlasi vesztesége
hs, = a nyomocs aramlasi vesztesége

24. Az Ulepedésre alkalmazott Reynolds-szam
d = az lUlepedirészecske atmée,

Re, = div,[p vy = Ulepedési sebesség,
n p = az eloszlato kdzedidisége,

n = az eloszlato kézeg viszkozitasa

25. Egyenértéld részecskeatmér
d, = J,24Ei/\7r V, = a részecske térfogata

26. Ulepedési sebesség laminaris llepedés; (Re&) esetén
d. = a részecske (egyenéri¢iatmésje
_dZ0p -p) pr = a részecskdisisége
“T 18 p = a kbzeg @riisége
n = a kdzeg viszkozitasa

27. Ulepedési sebesség turbulens llepedés Rie; < 500) esetén
d. = a részecske (egyenéri¢iatmésje
ATy pr = a részecskdigisége
Yy =\/ ¥ BO’TE%E% p = a kbzeg @riisége
Ay = az Ulepedés surlodasi tengez
Re; > 500esetén; = 044)

N
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28. A részecskére hatd centrifugalisér
m = a részecske tbmege
, vk = kerlleti sebesség
F = mk = m¥ @t =m [{20rh)* r = a részecske keringési sugara
' o = szbgsebesség
n = a centrifuga fordulatszama

29. A centrifuga jel@szama
Fc= a részecskére hato6 centrifugalis ef
G = a részecskére hato gravitaciés er
m = a részecske tbmege

r = a részecske keringési sugara

n = a centrifuga fordulatszama (1/s)

2
z :%:7r LTI g 2

30. Jelzgszam, ha a fordulatszamot 1/min mértékegységbenladjeg
o h? _d
90C  180(

31. Centrifugalis Ulepedési sebesség
Vg = a gravitacios ulepedési sebesség
Z = a centrifuga jeliszama
V=V, [Z, - d.” dp, - p) Y - de=a r(?szecske (eg}/enélﬁélétmébje
180y pr = a részecskdisisége
p = a kdzeg @riisége
n = a kdzeg viszkozitasa

32. A ciklonban kialakul¢6 Ulepedési sebesség

Vg = a gravitacios ulepedési sebesség

Z =aciklon jeldszama

d = az eloszlatott részecskek atéper

Ap = a kbzeg és a részecskek kozotti
siriségkilénbség

n = a kdzeg viszkozitasa

v = a kdzeg belépési sebessége

33. A szirg teljesitménye
Ap = nyomaskulonbség
_AplA A = sZiréfeltlet
Y onlw n = viszkozitas
o = kapillarisok ellenallasa

U e 418 Papp Laszlo:Képlettar
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34. A kevew teljesitmény-sziikséglete
n = a keves fordulatszama
d = a kevefelem atméije

P=kh’@°® s
P k = a kevebelem alaktényeaye
p = a folyadék érisége
35. Apritasi fok
h=P D = az apritas étti szemcsemeéret
d d = az apritas utani szemcsemeéret
36. Porozitas
Vo= a részecskek kozotti térfogat
. Vo MW=V V= a szemcseés halmaz térfogata
V Vi V, = toltettérfogat (a szemcsék

0ssztérfogata)

37. A szemcseés halmazt alkotd részecskék ossztérfdtjdtatterfogat)
V= a szemcseés halmaz térfogata
V. =(@1-9)LV,, V,=nlV, n = a részecskék darabszama
V, = részecsketérfogat

38. Fajlagos toltetfelllet
n = az 1 mben le részecskék szamg
A; = egy részecske (gbmb) felszine
a:gE(l—E) d = a részecske atnige

¢ = a halmaz porozitasa

a=nlA =n’0Or

39. A szemcsék kozotti hézagok egyenéftékméwje
26

*T3 -9 d = a részecskek jelleiatmesje

40. A szemcsés halmazon ataramoltatott k6zeg nyomasesés
L = a c¥vezeték hossza
A = sUrlédasi tényéy
Ap=L ﬁ Eﬂ a= fajlag.o§ toltetfellilet
4 ¢ € = porozitas
v = a kdzeg aramlasi sebessége
p = a kbzeg &riisége

& 5118 Papp Laszl6:Képlettar
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41. A fluidizacio hatarsebessége
Pracs = FACSNYOomMas (4p)
L = téltetmagassag

8Z D A = sUrlédasi tényéy
v= ,/ﬁ a = fajlagos toltetfelllet
P e = a toltet porozitasa

v = a leveg aramlasi sebessége
pi = a leved (kbzeq) diriisége

42. Szlip a pneumatikus szallitasnal

g=V"Va v = a leveg aramlasi sebessege
"/ V, = a szemcsék haladasi sebessége
43. Hémennyiség
c = fajhv
Q=clmlAt m = tdmeg

At = homérséklet-kiloénbség

44. Fajlagos entalpia

h= H H = entalpia
m m = tdmeg
45. Fajlagos entalpiavéltozas, ha nincs halmazallapdthozas
Ah= % =h,-h =c U, -t,) C, = anyag fajlije (allandé nyomason)

46. Fajlagos entalpiavéltozas, ha van halmazallapotteaas
Cp, = anyag fajlije (allandé nyomason)

Ah =% =h, —h =c, [t, —t) +r r = az anyag halmazallapot-valtozas
hoje
47. Hgaram, hsteljesitmény
® _Q Q = bmennyiség
T T =1d6

48. A hdvezetés egyenlete
A = hdvezetési ténydir
A d = az anyag vastagsaga

® =" (At AT
0 A = héatado felllet
At = hdmérséklet-kilbénbség
& 6/18 Papp Laszl6:Képlettar
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49.

A hdsugarzas egyenlete

s R

C = sugéarzasi tenyéz

A = felllet

T1 = a felllet Bmérséklete kelvinben
T2 = a kdrnyezetdmeérseéklete
kelvinben

50.

A hgatadas egyenlete

O =alAlAt

a = héatadasi ténydi
A = héatado felllet
At = hdmérséklet-kiloénbség

51.

A hgatbocsatas egyenlete

®=k[A[At

k = hbatbocsatasi tényéz
A = héatado felllet
At = homérséklet-kilénbség

52.

Hdoatbocsatasi tenyéz

B 1
k_l o 1
o+
a A a,

a = hoatadasi ténydr
L = hdvezetési tenyey
6 = a falvastagsag

53.

k = hoatbocsatasi tényéz
A = héatado felllet
Atys, = kbzepes dmerséklet-kildonbség

54. A kozepes imérséklet-kulonbség szamitasa
A = Dt-at A hofoklefutasi diagram alapjan:
s 23[“9[&1] At = hsmérséklet-kiilonbség belépéskor
AL Aty = hémérséklet-kulonbseég kilépéskor
55. A kozepes Bmérséklet-kulénbség szamitasa
At,, 080 A% (hant < 25m,)
56. A beparlas anyagmérlege

qmbe - qui = qu

qmbe |3&39 qm ki |3ki
100 100

Om be = @z oldat tomegarama

Om ki = a siritmény tomegarama

Se = az oldat szarazanyag-tartalma
Si = a siritmény szarazanyag-tartalma

7118
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57. Az egyenlet-rendszer gyakoribb megoldasai
qmbe [Sne —_ e
qui = qu ’ SKi :f’ qu - qmbe I:El_SDJ
i _1 qmbe qu
She

58. A beparlas ldmérlege
rgz = a kondenzaciosie
Om g5z = @ flitégéz tomegarama
k = hoatbocsatasi tényéz

rgf)z mm goz = k[ALAt = M quvv A = fatofelllet

At = homérséklet-klloénbség
rw = az olddszer (viz) parolgash
Omw=az oldoszer (viz) tomegarama

59. A hités soran elvonanddédmennyiség
¢ = az &ru fagypont feletti fajfe
m = az aru tomege
Q=cOm(t -t,) t, = az aru Bmérséklete ailiés
kezdetén
t, = az aru Bmérséklete ailiés végén

60. A fagyasztas soran elvonand@imennyiség

X = az aru viztartalma
w = a megfagyott viz tomegaranya
ry = a viz fagyastje

Q=xlwlr, [m m = az aru témege
t; = az aru Bmérséklete ailtés
kezdetén
t, = az aru Bmérséklete ailies vegen

61. A fagyott aru tarolasi ldmeérseékletre valo litése soran elvonandédmennyiség
¢ = az aru fagypont alatti fajfe
m = az aru tomege
Q=c; Iml{t, —t,) t; = az aru kmérséklete ailtés
kezdetén
t, = a tarolasi Bmerséklet

& 8/18 Papp Laszl6:Képlettar
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62. Fick-torvény (molekuléris diffuzio)
m = atdiffundalt molekulak 6ssztémege
D = diffaziés allandé
m=-D DAE@ACJ o A= keresztmets_zet
AX Ac = koncentraciokiulonbség
Ax = diffazids at
T=1dd

63. Gibbs-féle fazistérvény
F = fazisok szama
F+Sz=K+2 Sz = szabadségi fok
K = komponensek szama

64. Kristalyosodasi sebesség

Om = a kristélyosodas sebessége
k = kristalyositasi allando

A = a kristalyok felllete

C - G = koncentraciokulonbség

g, =k[Al(c-c)

65. A leved relativ nedvességtartalma
Py = a viz@z parcialis nyomasa
b= Py p; = a telitett levegpen lew vizgsz
P parcialis
nyomasa (tenzio)

66. A leve@ abszolut nedvességtartalma
M izg0, Myizgsz = @ Vizghz tdmege

y= < .
mszérazleveg}’ msz lev. =a (Szal’aZ) |eVég0mege

67. Kapcsolat a relativ és az abszolut nedvességtartddozott

p = a nedves levéghyomasa
(a leve§ 6ssznyomasa),

p: = a vizdz parcialis nyomasa (tenzig)

p=—7 P
y+0,622 p,

68. A nedves levagfajlagos entalpija

Nhegvesen, = £+ Y {2500+ 19[H) t = a leveg hémérséklete

y = a leveg abszollt nedvességtartalma

& 9118 Papp Laszl6:Képlettar
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69. A széritbberendezés anyagmérlege

qmbe - qm ki = qu

W

G% - AR =
cImbe 100 qul 100 qu

Om be= & Szaritando anyag tbmegaramga
Om ki = @ Szaritmany tomegarama
Om w= az elparolgott nedvesség
tbmegarama

Wpe = @ Szaritandd anyag
nedvességtartalma

Wi = a szaritmany nedvességtartalma

70. A nedves levagtomegarama

L, =LId+Yy)

L = a szaraz levégtbmegarama
y = a nedves levégabszolut
nedvesseégtartalma

71. Fajlagos levedszikséglet

L 1

Qv Yo = Yoe

L = a szaraz levégtbmegarama

Yki — Ybe = absz. nedvességtartalom-
valtozas

Omw= az elpéarolgott nedvesség
tbmegarama

72. A széritashoz szukségeddram

® =L0h,; —h,)

L = a szaraz levégtbmegarama
hvi-hpe = fajlagos entalpiavaltozas
(a kaloriferben)

73. Fajlagos hiszikséglet

Omw= az elpéarolgott nedvesség
tbmegarama
L = a szaraz levégtbmegarama

® _ L th, —h.) @ _hi-h, hii- hoe = fajlagos entalpiavaltozas
Onw  Onw 0w~ Yii = Yoe (a kaloriferben)
Yki- Ybe = @bsz. nedvességtartalom-
valtozéas
(a szaritdban)
& 10/18 Papp Laszl6:Képlettar
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f
&G(zp visszacsapo 2
sarok 3
datmend 5 '
ferde 6 Egyenértekd
Csap:sarok 8 t+1 c.sc';‘rn.';assz_
| egyenes 12 N
Tolozdr: teljesen nyitva 29 2000
Horeszben u 44 .
/2 " H 4 _ 2 - 100 i
o « v 1 - dites C50 "
Sl : i 70 Gt vt
g0°.08 10 44 [ 300 Eal o
60°% 0S8 23 ls il L
45%0s 30 ' i
9GO0Los szogletes 177 L 100
/ V: g&”—t?-s' 13 : N 800
Q9%-0s na.gywt/ 16 61 g 22—
450-0.-: . 31 87 E 3 16221500
T cdom: 101 [ 20 W BOP
—II ll— 7 B 12 .00
18 R xS s
Tagitds: hirtelen dip=1u 13 14_.:'{35 E o 10
d= . p 1219 T - Pl
L.~ 9 27 ) o . 54"
atmeneti o=10°28 20171 -1 4%
20°20 22-‘"_,23 3 —-:‘fﬂﬂ
_{ 30°17 2-4"":'._25 ;1 L &
40°15 . Bl e
SzOkitds: szabvdnyes P 13 28— E L E
Y 16 30129 =45 L
hirtelend/p-14 22 it 1%
D —=< 3/ 20 324 . |
dtmeneti —— " T 20
o= 4P 3 |
{% 60° 32 >
e benyolo =14 ETm
e g
y L 2
eles w = A4 F .

kerekitett -
—F 24
dvelt —= 26

Nomogram a szerelvények és idomok egyenéftéddhosszanak meghatarozasadhoz
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A desztillalt viz Briisége g), viszkozitasar), és fajhije (cp) a mérséklet (t)
flggvényében

t(°C) p (kgfnr’ ) 77 ( mPa.s) & (klkg K )
1 Q99 87 1,792 432141
2 999 93 1,731 4 2107
3 990 09 1,619 4 2077
4 100000 1,567 4 2048
5 999 09 1,519 4 2022
4] 999 o7 1473 4 1999
7 999 93 1,428 4 1977
8 999 38 1,386 4 1957
9 999 81 1,346 41939
10 99973 1,308 41922
11 999 63 1,271 4 1907
12 999 52 1,236 4 1893
13 999 40 1,203 4 18&0
14 Q99 27 1,171 4 1869
15 99913 1,140 4 1858
16 99913 1,111 4 1849
17 999 20 1,083 4 1840
18 Q9%.62 1,056 413832
19 Q9% 43 1,030 4 1825
20 998,23 1,005 41819
21 Q98,02 0,981 41813
22 Q97 20 0,958 4 1308
23 Q97 57 0,936 4 1304
24 Q97 32 0914 4 13400
25 Q97 07 0,594 41796
26 994,81 0,874 41793
27 994,54 0,855 41790
28 998,26 0,836 4 1788
29 Q9597 0,518 4 1786
30 Q95 .67 0. 801 4 1785
35 994 06 0723 4 1782
40 Q9224 0.656 4 1786
45 Q9025 0,599 4 1795
S0 988,07 0,549 4 1807
55 985,73 0,506 413524
a0 98324 0,469 4 1344
G5 Q80 59 0,436 4 1868
70 977 81 0,406 4 1396
75 974 89 0330 4 1928
a0 971,83 0,357 4 1964
83 968,65 0,336 4 2005
ap 955,34 0317 42051
& 13/18 Papp Laszl6:Képlettar
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Aat, At At

1000 -;-'[ 1000 1000
, 800 800 800
Pelda: -
6005 600 = 600
At.=100 °C 5003 500 s00
1 4003 400 400
At,=20 °C 1003 300 300
— =]
At =50 °C 200 200 200
150 150
100 100
80 80
60 = E- 60
50 = 50
40 L0
30 30
20 =20
15 15
10 10
8 8
6 2 E 6
5 5
4 4
3 3
2 2

1 1

Nomogram a logaritmikus kdzepesiimérséklet-killénbség meghatarozasadhoz
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Vizgoztablazat — 1.
nyomas homérséklet entalpia parolgasho
. h' h" r
P (MPa) 1ee) kJkg kJkg
0,003 24,09 101,00 2 545,20 2 441,20
0,004 28,98 123,41 2 554,10 2 430,69
0,005 32,9 137,77 2 561,20 2 423,43
0,006 36,18 151,50 2 567,10 2 415,60
0,007 30,02 163,38 2572,20 2 408,82
0,008 41,53 173,87 2 576,70 2 402,83
0,009 43,79 183,28 2 580,80 2 397,52
0,01 45,83 191,84 2 584,40 2 392,56
0,0 &0, 09 251,46 2 609,60 2 358,14
0,03 69, 12 289,31 2 625,30 2 335,99
0, T, 80 317,65 2 636,80 231915
0,05 81,35 340,57 2 646,00 2 305,43
0,06 85,95 359,93 2 653,60 2 293,67
0,07 89,96 376,77 2 660,20 2 283,43
0,08 03,51 3ol 72 2 666,00 2274,728
0,09 06, 71 405,21 2671,10 2 265,89
0,10 99,63 417,51 2 675,70 2 258,19
0,15 111,37 467,13 2 693,90 2 226,77
0,2 120,23 04,70 2 706,90 2 202,20
0,25 127,43 535,40 2 717,20 2 181,80
03 133,54 61,40 2 725,50 2 164,10
0,35 138,88 h84,30 2 7T32,50 2 148,20
0.4 143,62 604,70 2 738,50 2 133,80
0,45 147,92 623,30 2 743,80 2 120,50
0.5 151,85 640,10 2 748,50 2 108,40
0,6 158,84 670,40 2 756,40 2 086,00
0,7 164,96 697,10 2 762,90 2 065,80
0,8 170,42 720,90 2 768,40 2 047,50
0,9 175,36 742,60 2773,00 2 030,40
1.0 179,88 762,60 277,00 2 014,40
20 22,37 908,60 2 797,40 1 888,80
3,0 233,84 1008,40 2 801,90 1 793,50
4,0 260,33 1 087,50 2 799,40 1711,90
50 263,92 1 154,60 2 792,80 1 638,20
6,0 275,56 1213,90 2 7T83,30 1 569,40
8.0 204,98 1 317,50 2 757,50 1 440,00
10 310,96 1 408,60 2 724,40 1 315,80
12 324,64 1 492,60 2 684,80 1 192,40
14 336,63 1572,80 2 638,30 1 065,50
16 3732 1 651,50 2 583,70 932,20
18 356,96 1733,40 2 514,40 781,00
20 365,71 1 828,80 2 413,80 585,00
2 373,68 2 007,70 2 192,50 184,80
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Vizgoztablazat — 2.

homérséklet nyomas entalpia parolgasho
t(°C) p (MPa) h h r
kJkg kJkg
0,01 0,000 611 2 0,000614| 2 501,0 2 501,00
5 0,0008719 21,01 2510,2 2 489,19
10 0,001 227 1 41,99 25194 2477.41
15 0,001 704 1 62,94 2 528.6 2 165,66
20 0,002 336 8 83,86 25377 2 453,84
25 0,003 166 3 104,77 2 546,8 2 442,03
30 0,004 2417 125,66 2 5559 2 430,24
5 0,005 6217 146,56 2 565,0 2 418,44
40 0,007 3749 167,45 2574,0 2 406,55
45 0,0095187 188,35 25829 2 394,55
50 0,012 335 209,26 2591.8 2 382,54
55 0,015 740 230,17 2 600,7 2 370,53
60 0,019 929 251,09 2 6i09,5 2 358,411
65 0,025 003 272,02 2 618,2 2 346,18
70 0,031 161 29297 2 626.,8 2333.83
5 0,038 448 313, 2 635,3 2 321,36
80 0,7 359 334,92 2 634.8 2 299,88
a5 0,057 803 355,02 2 652,1 2 296,18
90 0,070 108 376,94 2 660,3 2 283,36
95 0,48 525 397,99 2 668,4 2 270,41
100 0,101 325 419,06 2 676,3 2 257,24
110 0,143 26 461,32 26918 2 230,48
120 0,198 54 503,70 2 706,6 2 202,90
130 0,270 12 546,30 2720,7 2 174,40
140 0,361 36 589,10 2734,0 2 144,90
150 0,475 97 632,20 2746,3 2 114,10
160 0,618 04 675,50 27577 2 082,20
170 0,792 02 719,10 2 768.,0 2 048,90
180 1,002 7 763,10 27771 2 014,00
190 1,255 2 807,50 27849 1977,40
200 1,555 1 852,40 27914 1 939,00
210 1,907 9 897,70 2 796,4 1 898,70
220 2,3201 943,70 27999 1 856,20
230 2,797 9 990,30 2 801,7 181140
240 3,380 1 037,60 2 801.,6 1 764,00
250 3977 6 1 085,80 2 799,5 171370
260 4,604 0 1 135,00 2 795,2 1 660,20
270 5,505 1 1 185,40 27883 1 602,90
280 6,419 1 1237,00 2778.6 1 541,60
290 7,444 8 1 290,30 2 765,4 1475,10
300 8,591 7 1 345,40 27484 1 403,00
310 9,869 7 1 402,90 2726,8 1323,90
320 11,29 1 463,40 2 699.6 1236,20
330 12,865 1 527,50 2 665,5 1 138,00
340 14,608 1 596,80 26223 1 025,50
350 16,537 1672,90 2 566,1 893,20
360 18,674 1763,10 2 485,7 722,60
370 21,053 1 896,20 23357 439,50
& 16/18 Papp Laszl6:Képlettar
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FVM Vidékfejlesztési, Képzési és Szaktanacsadasitézet

Harmatpont
Relativ paratartalom (%)
30 |35 |40 |45%|50 (55 |60 |65 |70 |75 |80 |85 |90 (95
30 |10,5(12,9|14,9 |16, |18,4|20,0(21,4|22,7|23,9 |251 |26,2|27,2 (28,2 |29,1
29 (9,7 (12,0(14,0(15,9 |17,5|19,0 |20,4 |21,7 |23,0 |24,1 |25,2(26,2|27,2 |28,1
28 (8,8 (11,1131 (15,0 |16,6 {181 |19,5|20,822,0|23,2 [24,2(25,2 26,2 |27,1
27 18,0 [10,2(12,2|14,1 |15,7 (17,2 18,6 |19,9 |21,1 |22,2 |23,3|24,3 |25,2 |26,1
26 (7,1 (9,4 |11,4(13,2 |14,8|16,3 |17,6 |18,9|20,1 |21,2 |22,3(23,3|24,2 |25,1
25 6,2 (8,5 [10,5(12,2 |13,9|15,3|16,7 |18,0|19,1 |20,3 [21,3(22,3|23,2 |24,1
G 24 |54 (7,6 (9,6 (11,3 |12,9|14,4|15,8 |17,0|18,2|19,3 |20,3(21,3|22,3 |23,1
“ |23 |45 |6,7 [8,7 |10,4 |12,0(135|14,8 161 |17,2 |18,3 |19,4|20,3 |21,3 |22,2
% 22 (3,6 (59 [7,8 |95 |111 |12,5|13,9 |151 (16,3 |17,4 {18,4(19,4 |20,3 |21,2
% 21 (2,8 |50 [6,9 (8,6 |10,2|11,6 |12,9 |14,2 |15,3|16,4 |17,4(18,4 19,3 |20,2
§ 20 (19 (41 (6,0 |7,7 (9,3 (10,7 (12,0|13,2 (14,4 (15,4 |16,4{17,4 18,3 |19,2
S119 (10 [32 |51 [68 [83 |9,8 |111 |12,3[13,4 (145 155|164 17,3 [18,2
ﬂ.>’ 18 (0,2 (2,3 (4,2 |59 |7,4 |8,8 |101 (11,3 |12,5|13,5(14,5(15,4|16,3 |17,2
17 |06 (1,4 (3,3 |50 [6,5 |7,9 |9,2 [10,4 |11,5|12,5(13,5(14,5|15,3 |16,2
16 |-14 |05 (24 |41 |56 (7,0 (8,2 |9/4 |10,5(11,6 |12,6(13,5|14,4 |15,2
15 |-2,2 |-0,3 (15 |3,2 |4,7 |6,1 |7,3 |85 [9,6 |10,6 [11,6(12,5|13,4 |14,2
14 |29 |-1,0 (0,6 |2,3 [3,7 |51 |64 |75 |8,6 |9,6 [10,6(11,5|12,4 |13,2
13 |-3,7 |19 (-01 |1,3 |2,8 |42 |55 |6,6 |7,7 |8,7 [9,6 [10,5|11,4 |12,2
12 |45 |-26 |-10 |04 (1,9 (3,2 |45 |57 |6,7 (7,7 |8,7 [9,6 |10,4 (11,2
11 |52 |-3,4 |-1,8 |-04 [1,0 |2,3 |3,5 |4,7 |58 |6,7 |7,7 |8,6 |9,4 |10,2
10 |-6,0 |-4,2 |-26 |-1,2 [0,1 |14 |26 (3,7 |48 |58 |6,7 |7,6 |8,4 [9,2
Példa:

Ha a kornyezeti leveghémérséklete24 °C, a relativ paratartalom pedép %,
akkor a parakicsap6ddg °C-on kdvetkezik bearmatpony.
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